



中秋佳节即将来临,不法分子瞅准时机想捞一笔。
南京警方列出了几起侵财案件的发案特点及防范措施。



“快递小哥”上门送月饼,拆开只有空盒

南京多人被骗20元快递费

快讯 (通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲) 中秋节将至,亲朋好友互相寄送月饼,骗子也从中看到了“商机”。他们冒充快递小哥上门送“月饼”,从而骗取20元快递费,南京已有多人上当。

9月11日,秦淮警方接到市民张先生报警,称被人骗了20元

快递费。当天早上张先生准备出门时,接到了“快递员”的电话,称有张先生的快递。张先生很纳闷,自己没买东西怎么会有快递?等下楼见到快递员,他看到对方手中的单子上,收件人写的是自己,并标明里面装的是月饼礼盒,但寄件人栏却是空白。

张先生以为是哪个朋友想给自己一个惊喜,便签收了,付了20元快递费。然而,等他回家拆开包裹一看,盒子里根本没有月饼。他这才意识到自己上当了,于是向止马营派出所报警。

“这是骗子冒充快递小哥上演的骗局,他们的目的就是骗取

快递费。”办案民警告诉现代快报记者,目前警方已经接报多起类似警情,正在进一步侦查中。

警方提醒广大市民,遇到到付的快递,一定要先验货,以免上当受骗。而且,现在快递都要求实名制登记,没有寄件人的快件,多半有问题。



节日短信通知兑换积分 附一条链接让登录网站

常见的中秋节骗术还有……

快讯 (通讯员 宁公宣记者 顾元森) 一些商场和银行,会在节假日推出消费积分兑换活动,回馈消费者。但有些“积分兑礼”的短信,可能会将你银行卡里的钱卷走。

今年8月25日,秦淮公安分局朝天宫警务工作站接到胡先生报警,称收到银行发来的积分兑礼短信,想请民警验证真伪。胡先生告诉民警,自己收到一条号码显示为“95588”的工商银行短信,提示他刷卡积分已达到兑换标准,可以在9月15日之前换取中秋节礼品。短信里附有一条链接,让胡先生登录该网站查

询具体信息。

胡先生防范意识较强,没有随手点开链接,而是先打电话给公安机关寻求帮助。

民警当场拨通银行官方号码进行验证,询问客服后得知,银行还没有推出此项活动。民警打开胡先生收到的那条短信,直接回拨号码,发现根本无法接通。

警方判断,骗子是利用改号软件,冒充银行的客服电话实施诈骗。由于很多银行和商场会在节前推出此类活动,不法分子趁真正的活动还未发起,伪造信息“先发制人”。



中秋小长假出游 “空巢”家庭做好防盗

除了要绕开诈骗陷阱,还要防盗

快讯 (通讯员 宁公宣记者 顾元森) 今年9月1日,雨花台公安分局赛虹桥派出所民警在犯罪嫌疑人杨某(化姓)深圳的亲戚家中将其抓获归案。

去年中秋节期间,赵先生一家结束了两日游后回到家,打开房门,全家人惊呆了。“家里所有的抽屉都被打开了,特别是卧房,被人翻得一片狼藉。”赵先生说,家里的金首饰、钻戒,还有iPad等电子产品都不见了,损失约4万元。赵先生很后悔将大量财物放在家中,毫无保护措施。

据办案民警介绍,2015年中秋节期间,警方连续接到4起报案,受害人均称自己的店铺或住宅被盗,房内的现金、手机、笔记本电脑、首饰等无一幸免。

雨花台警方综合分析这四起案件后,锁定了嫌疑人。近日,雨花台警方在深圳警方的协助下,在犯罪嫌疑人杨某的亲戚家中将其抓获,并带破在北京、深圳等地的盗窃案5起。杨某对自己的犯罪事实供认不讳。

经审讯得知,杨某是南京本地人,之前在一家酒店做服务员,每月有2000多元收入。钱不够花,杨某多次向朋友借钱。去年中秋前,朋友催杨某还款,而他的工资根本无法负担,所以决定趁中秋假日期间部分家庭出游的机会“干一票”。盗窃得手后,他并没有把钱还给朋友,而是带着赃物离开了南京。杨某交代,自己逃窜至北京、深圳等地时都盗窃过。目前,此案正在进一步审理中。

警方提醒

小长假是市民出游的高峰期,不法分子趁此机会瞄准“空巢”家庭下手。警方提醒,出游前一定要做好防盗准备。

- 有条件的家庭,尽可能安装防盗门、窗。
- 家中尽量不要存放大量现金,贵重物品应专门存放。
- 如发现家中被窃,不要急于进屋清点财物,应保护好现场,马上向公安机关报案。

会员尊享 80 元抵用金
购服饰鞋包、化妆品、名表珠宝单笔实付
满500抵减40
满1000抵减80

WIFI全面覆盖

微信商城全新改版惊喜更多

知名品牌黄金饰品 立减 80 元/克 (工费另收)
宝庆尚品 钻石首饰 4 折起
JACK & JONES 思莱德 ONLY VERO MODA 130 购 200 满 400 减 100
CHANGHONG 长虹 & 美菱 Meling 半价
满 800 元 赠 50 元 现金券 (限前 100 名)
满 600 元 赠 50 元 现金券 (限前 200 名)
幸福蓝海国际影城 (奥体店) /5F 全面支持 支付宝、微信支付、Apple Pay
活动时间 9/14 三 ~ 9/17 六
畅享美食 BreadTalk 西贝莜面 DQ Dairy Queen 味千拉面